



## **В Ненецком автономном округе индивидуальный предприниматель подозревается в невыплате заработной платы работнику**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, в период с февраля по апрель 2018 года предприниматель не выплатил заработную плату кровельщику, с которым был заключен срочный трудовой договор. Работника уволили до истечения срока договора в связи с невыходом на работу, но не произвели с ним окончательный расчет.

Уголовное дело возбуждено на основании заявления работника в правоохранительные органы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также суммы образовавшейся задолженности.

Дело принято к производству Нарьян-Марским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1328976>